



宏信证券
HONGXIN SECURITIES

红庙子街投资者教育基地
Hongmiaozhi Street Investor Education Base

心系投资者 携手共行动

红庙子街投教基地“5.15”全国投资者保护 宣传日暨 2022 年防非宣传月投教宣传活动 ——走进青羊区鼓楼南街社区

工作简报

红庙子街投教基地

2022 年 5 月 15 日

为进一步倡导理性投资，强化投资者保护意识，全面构建资本市场投资者保护新格局，2019 年 4 月，中国证监会决定将每年 5 月 15 日设立为“全国投资者保护宣传日”。

今年的“5.15”是第四个“全国投资者保护宣传日”，今年的主题是：筑牢注册制改革基础，保护投资者合法权益。

5 月 15 日当天，宏信证券红庙子街投资者教育基地（以下简称“投教基地”）联合宏信证券成都红庙子街证券营业部走进青羊区鼓楼南街社区，共同开展线下宣传活动。

工作人员设立宣传展台、摆放宣传展板，向社区群众发放了宣传资料，资料涵盖了注册制改革、读懂上市公司报告、退市新规、基础设施公募 REITs 等近期热点内容。不少群众主动前来了解金融及投资相关知识，有的认真阅读宣传资料，有的跟工作人员交流投资知识，或者诉说自己在投资理财方面遇到的困惑。



此时，恰逢 2022 年防非宣传月，今年的活动主题为——选择合法机构，远离非法主体，远离非法投资，谨防上当受骗。结合这一主题，工作人员向大家发放了网络电信诈骗案例、非法证券期货活动等防非宣传资料，不少群众都表示曾经收到过诈骗短信或电话，对此，工作人员提醒大家一定不要轻信陌生短信和来电，特别是近期针对老

年人的诈骗手段层出不穷，各位老年朋友们一定要保持警惕，不要盲目相信各类养老理财、保健品销售等推销手段，以免上当受骗。



本次活动得到了社区群众的积极响应和热情参与，共计参与群众 100 余人次，发放宣传资料 300 余份。投教基地制作的投教产品受到广大老年朋友的欢迎，特别是《老年朋友看过来，教您如何远离电信网络诈骗》宣传折页，采取以案说法的形式揭露了各类主要的养老诈骗“套路”手法，有效帮助老年人提高识骗防骗能力。后续，投教基地还将继续扎实做好投教工作，帮助老年朋友警惕各类养老投资，小心各类所谓“高额回报”，守住养老钱，幸福享晚年。



红庙子街投资者教育基地

2022年5月15日